
  

 

 

 
Die Große Kreisstadt Biberach an der Riß (31.600 Einwohner) 

ist eine reizvolle Stadt mit großer Wirtschaftskraft, vielfältigem, anspruchsvol-

lem Kulturleben und wertvollem historischem Stadtkern im Herzen Ober-

schwabens. Sie ist erfüllende Gemeinde für einen Verwaltungsraum von ca. 

45.000 Einwohnern. Neben sämtlichen Kinderbetreuungseinrichtungen, 

Schularten und modernen Freizeiteinrichtungen in weit überdurchschnittli-

cher Qualität ist eine Hochschule mit dem Schwerpunkt Bau am Ort. 

 

Wegen der Wahl des bisherigen Stelleninhabers zum Baubürgermeister su-

chen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine/n  
 
 

Leiter(in) des Stadtplanungsamtes 
 

 

Das Aufgabengebiet umfasst die Stadtentwicklung, Stadterneuerung, Bau-

leitplanung, Verkehrsplanung, Grünflächenplanung und Vermessungs- sowie 

GIS-Dienstleistungen für die Gesamtverwaltung. Das Team, das zu leiten ist, 

besteht aus 15 Mitarbeiter(inne)n aus unterschiedlichen Disziplinen. 

 

Wir erwarten folgendes Berufsprofil:  
 

• Abgeschlossenes Hochschulstudium der Fachrichtungen Stadtplanung, 

Raumplanung oder vergleichbare Qualifikation  

• Kreativität und Entwurfsgeschick  

• Erfahrung mit Personalführung, Organisations- und Kommunikationsge-

schick, Freude an Managementaufgaben, Durchsetzungsvermögen 

• Umfangreiches Fachwissen im Bereich des öffentlichen Bau-, Planungs- 

und Umweltrechtes 

• Strukturierte Arbeitsmethodik, unternehmerisches Handeln und 

dienstleistungs- bzw. kundenorientiertes Denken 

• Verantwortungsbereitschaft, Engagement, hohe Belastbarkeit und zeitli-

che Flexibilität  

 

Von Vorteil wäre die Befähigung für den höheren technischen Verwaltungs-

dienst (große Staatsprüfung).  

 

Wir bieten Ihnen einen vielseitigen und interessanten Aufgabenbereich mit 

Gestaltungsmöglichkeiten. Die Stelle ist nach Entgeltgruppe 14, TVöD, bewer-

tet. 

 

Bei Fragen steht Ihnen Herr Baubürgermeister Kuhlmann (Tel. 07351 51-263) 

gerne zur Verfügung. 

 

Haben Sie Interesse? Dann erwarten wir Ihre aussagefähigen Bewerbungsun-

terlagen bis zum ................... bei der 

 

STADTVERWALTUNG BIBERACH AN DER RISS 

Hauptamt-Personalstelle, Marktplatz 

88400 Biberach an der Riß, Tel. 07351 51-231 (Herr Maier) 

E-Mail: RMaier@biberach-riss.de, www.biberach-riss.de

 


